DŮVODOVÁ ZPRÁVA
2. Zrušení příspěvkové organizace 
Základní škola a Mateřská škola Psáry, okres Praha západ 
a zřízení školské právnické osoby Mateřská škola Štědřík 
a školské právnické osoby Základní škola Amos

Zdůvodnění:

Na základě usnesení zastupitelstva č. 4/1-2017 byly zpracovány podklady pro zrušení příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Psáry, okres Praha západ a zřízení dvou nových školských právnických osob.
Zrušení je realizováno schválením usnesení, viz. jeho návrh, zřízení školské právnické osoby je realizováno usnesením ZO o zřízení a schválení zřizovací listinu. Vznik školské právnické osoby je datován ke dni zápisu v rejstříku školských právnických osob. V usnesení je zároveň ošetřen i přechod všech práv, závazků a povinností, včetně pracovněprávních vztahů, všech částí současné organizace, a to tak, že činnosti a všechna práva, závazky a povinnosti, včetně pracovněprávních vztahů souvisejících s činností mateřské školy a školní jídelny přecházejí na nově zřizovanou mateřskou školu a všechny zbývající činnosti a všechna práva, závazky a povinnosti, včetně pracovněprávních vztahů přecházejí na nově zřizovanou mateřskou školu.
IV. a V. část usnesení ukládá RO rozhodnout o rozdělení majetku a pověřuje starostu podpisem smluv. Ke dni zrušení příspěvkové organizace bude převeden veškerý majetek organizace na zřizovatele, který je následně rozdělí mezi nově vzniklé organizace dle dodaných inventarizačních soupisů a dle dohody s vedením rušené příspěvkové organizace. 
VI. část usnesení pak ukládá ředitelce školy ve spolupráci se zřizovatelem zajistit potřebné úkony související se zrušením organizace.

Návrh usnesení:
I. zrušuje
Příspěvkovou organizaci Základní škola a Mateřská škola Psáry, okres Praha-západ, se sídlem Hlavní 12, Dolní Jirčany, 252 44 Psáry, IČ 70 840 512 dnem 31. 7. 2017. 
II. zřizuje
a) Školskou právnickou osobu Mateřská škola Štědřík se sídlem Pražská 155, 252 44 Psáry, s účinností od 1. 8. 2017, na kterou ze zrušené příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Psáry, okres Praha-západ, se sídlem Hlavní 12, Dolní Jirčany, 252 44 Psáry, IČ 70 840 512 přechází všechna práva, závazky a povinnosti, včetně pracovněprávních vztahů souvisejících s činností mateřské školy a školní jídelny a dále tyto činnosti:
- mateřské školy IZO 107516837
- školní jídelny IZO 181011379
b) Schvaluje zřizovací listinu školské právnické osoby Mateřské školy Štědřík se sídlem Pražská 155, 252 44 Psáry.

III. zřizuje
a) Školskou právnickou osobu Základní škola Amos se sídlem Hlavní 12, 252 44 Psáry, s účinností od 1. 8. 2017, na kterou ze zrušené příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Psáry, okres Praha-západ, se sídlem Hlavní 12, Dolní Jirčany, 252 44 Psáry, IČ 70 840 512 přechází všechna práva, závazky a povinnosti a dále tyto činnosti:
- základní školy IZO 000241580,
- školní družiny IZO 113900414
- školní jídelny-výdejny IZO 113900406
Nepřechází na ni však práva, závazky a povinnosti ani pracovněprávní vztahy související s činností mateřské školy a školní jídelny.
[bookmark: _GoBack]b) Schvaluje zřizovací listinu školské právnické osoby Základní školy Amos se sídlem Hlavní 12, 252 44 Psáry.
IV. ukládá 
Radě obce rozhodnout o rozdělení majetku obce Psáry, se kterým hospodařila zrušená příspěvková organizace Základní škola a Mateřská škola Psáry, okres Praha-západ, se sídlem Hlavní 12, 252 44 Psáry, IČ 70 840 512, mezi nově zřízené školské právnické osoby.
V. pověřuje 
Starostu obce Milana Váchu k podpisu smluv o nájmu, o výpůjčce případně dalších smluv se zřízenými školskými právnickými osobami (bod II. a III. tohoto usnesení) dle rozhodnutí Rady obce (viz bod IV. tohoto usnesení).
VI. ukládá 
Mgr. Bc. Ireně Vejsadové - ředitelce příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Psáry, okres Praha-západ, se sídlem Hlavní 12, Dolní Jirčany, 252 44 Psáry, IČ 70 840 512 ve spolupráci s obcí Psáry jako zřizovatelem a dle jeho pokynů zabezpečila potřebné úkony související se zrušením příspěvkové organizace – viz bod I. tohoto usnesení.
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