4. Informace o dalším postupu ve věci odstoupení o Smlouvy o dílo na akci „II/105 Psáry, průtah (opakování)“

Zdůvodnění :

Dne 13. 5. 2020 byla uzavřena smlouva o dílo na provedení stavby „II/105 Psáry, průtah (opakování)“ se zhotovitelem - firmou IMOS Brno, a.s. a firmou Froněk, spol. s r. o. Objednatelem jsou Obec Psáry a Středočeský kraj. Ke smlouvě byl dne 12. 5. 2021 uzavřen dodatek č. 1, kterým byl posunut termín plnění do 2. 6. 2021. Část díla realizovaná pro Středočeský kraj /komunikace/ mu byla předána v červnu 2021. Část díla realizovaná pro obec Psáry nebyla do dnešního dne dokončena po věcné stránce a nebyla předána řada dokladů k provozu díla potřebných, které smlouva o dílo požaduje. Vady a nedodělky části díla vodovodu a kanalizace jsou popsány v odborném vyjádření znalce ing. Martina Jakoubka z ledna 2022. 
Zhotovitel předložil v létě 2022 znalecké posudky na vodovod a na kanalizaci zpracované pro něj VÚT v Brně, které tvrdí, že vodovod i kanalizace byly hotové a provozuschopné. Tvrdí, že projektová dokumentace k vodovodu je chybná.

Protože zhotovitel neuznal námitky obce proti uvedeným posudkům, nechala si obec od Ing. Jakoubka zpracovat znalecký posudek na vodovod a na kanalizaci. Oba posudky z března 2023 konstatovaly, že vodovod ani kanalizace nikdy nebyly hotové a že projektová dokumentace k vodovodu je bezchybná.

Dílo nebylo možné převzít a provozovat. Zhotovitel je od 3. 6. 2021 v prodlení s předáním dokončeného díla a vady a nedodělky díla již neřeší. 
Posledním pokusem o dohodu na dokončení díla bylo mediační jednání, které proběhlo pro zdravotní indispozici mediátorky místo dne 27. 4. 2023 až dne 24. 5. 2023. Na mediačním jednání bylo dohodnuto, že Zhotovitel se vyjádří k vadám kanalizace a návrhu projektanta stavby společnosti VRV a.s. ke zjištění vad vodovodu. Zhotovitel ve svých dopisech odmítl odpovědnost za vady kanalizace a vodovodu. V dopisu ze dne 31. 5. 2023 Zhotovitel odmítl provést tlakové zkoušky předepsané zjišťovacím projektem VRV a.s. na 18 bar, respektive souhlasil s jejich provedením, ale na zodpovědnost obce. Tím bylo jasně deklarováno, že není připraven dílo dokončit. Stejně tak v odpovědi stavbyvedoucího Jaromíra Petrlíka byla vyjádřena neochota uznat vady nedokončeného díla kanalizace v plném rozsahu. Z těchto důvodů obec Psáry ukončila mediaci a přistoupila k odstoupení od smlouvy o dílo.

Odstoupení od smlouvy týkající se jen objektů obce Psáry bylo obcí Psáry odesláno podepsané obcí a Středočeským krajem oběma zhotovitelům dne 6. 6. 2023. Dne 7. 6. 2023 si oba zhotovitelé vyzvedli z datových schránek odstoupení od smlouvy o dílo. Tímto okamžikem smlouva o dílo zanikla.

Dne 12. 6. 2023 se sešla technická skupina k řešení vypořádání nároků ze smlouvy o dílo a k dokončení kanalizace a vodovodu. Dle závěrů jednání technické skupiny bylo přistoupeno k přípravě zadání pro dokončení kanalizace a zjištění stavu vodovodu. V průběhu těchto prací bude taktéž zpracováno ocenění Zhotovitelem dodaného a využitelného plnění, což bude podkladem pro vypořádání nároků ze smlouvy o dílo. Zároveň budou dokumentovány náklady na dokončení díla dle původního zadání, tak aby mohly být nárokovány vůči Zhotoviteli spolu s veškerou další škodou vzniklou v důsledku porušení smlouvy Zhotovitelem.

Zhotoviteli byla v souvislosti s prodlením s dokončením díla za období od 3. 6. 2021 do 7. 6. 2023 vyúčtována smluvní pokuta v celkové výši 46.003.384,24 Kč. 

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo obce Psáry přijalo toto usnesení:
I. bere na vědomí 

 Odstoupení od smlouvy o dílo na provedení stavby „II/105 Psáry, průtah (opakování)“ uzavřené dne 13. 5. 2020 s firmou IMOS Brno, a.s. a firmou Froněk, spol. s r. o.
II. pověřuje:

Starostku Vlastu Málkovou k přípravě vypořádání smlouvy o dílo dle zjištěného stavu díla a ke shromáždění pokladů k uplatnění náhrady škody za Zhotovitelem spolu se smluvní pokutou za prodlení s dokončením díla.
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