DŮVODOVÁ ZPRÁVA

7. 	Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo se Stč. krajem a Spol. pro II/105 Psáry, průtah (opakování)



Zdůvodnění: 

Smluvní strany Středočeský kraj a obec Psáry uzavřely se společností IMOS Brno a.s.,  dne 13. 5. 2020 Smlouvu o dílo, jejímž předmětem je zhotovení stavby „II/105 Psáry, průtah (opakování)“.
Stavba byla zahájena 25. května 2020, lhůta výstavby byla plánována na 8 měsíců, tedy do 25. 1. 2021. S ohledem na nepříznivé klimatické podmínky, které neumožňují dodržení technologických postupů pokládky konstrukčních vrstev nové komunikace, byla stavba dne 
17. 12. 2020 přerušena. Obnovení průběhu stavebních prací proběhlo dne 1. 4. 2021. Doba zimní přestávky se nezapočítává do termínu plnění díla, tedy posunutý termín dokončení má být dne 8. 5. 2021.
Dne 24. 2. 2021 předložil na jednání Dodavatel nároky na prodloužení termínu díla. Tyto nároky vznikly z objektivních nepředpokládaných důvodů v průběhu provádění díla a oba Objednatelé se shodli na uznání 31 dní z předložených nároků. Těchto 31 dní bylo dále zkráceno o práce v délce trvání 6 dní, které je možné realizovat současně (nejsou na tzv. kritické cestě), z čehož vyplývá uznaný nárok na prodloužení termínu o 25 dní.
Návrh Dodatku je přiložený, nebyl ještě předložen a tedy ani schválen Radou Středočeského kraje, znění se  může ještě změnit. Uznaný počet dní se měnit nebude. Žádáme tedy o pověření Rady obce Psáry k uzavření závěrečného znění Dodatku.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo Obce Psáry přijalo toto usnesení: 
[bookmark: _GoBack]I. pověřuje
Radu Obce Psáry dojednáním konečného znění a uzavřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci „II/105 Psáry, průtah (opakování)“ a případně dalších dodatků k této smlouvě.   
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