DŮVODOVÁ ZPRÁVA
8.  Darovací smlouvy se společností SINEA s.r.o. – převod pozemku, komunikace a sítí, ul. Strmá, pozemek parc. č. 343/6 k. ú. Dolní Jirčany

Zdůvodnění:

V roce 2017 uzavřela obec Psáry „Smlouvu o spolupráci a finančním příspěvku stavebníka a souhlas se stavbou“ se společností SINEA s.r.o., jejímž předmětem je i bezúplatný převod pozemku parc. č. 343/6 k. ú. Dolní Jirčany, včetně vybudované a zkolaudované komunikace, vodovodu, kanalizace a veřejného osvětlení. Vzhledem k tomu, že komunikace, vodovod, kanalizace i veřejné osvětlení jsou zkolaudovány, je možné výše uvedený pozemek včetně staveb a inženýrských sítí ne něm umístěných, převézt bezplatně, na základě Darovacích smluv, do majetku obce Psáry.  
Návrh usnesení: 
I. schvaluje
Uzavření Darovací smlouvy mezi Obcí Psáry (obdarovaná) a SINEA s.r.o. (dárce). Předmětem smlouvy je bezúplatný převod pozemku p.č. 343/6 o výměře 839 m2, k. ú. Dolní Jirčany.

II. schvaluje
Uzavření Darovací smlouvy mezi Obcí Psáry (obdarovaná) a SINEA s.r.o. (dárce). Předmětem smlouvy je bezúplatný převod inženýrských sítí na pozemku p.č. 343/6 k. ú. Dolní Jirčany a to vodovodní řad a splašková kanalizace, komunikace vč. zasakovacího pásu a veřejné osvětlení. 
 
III. pověřuje
Starostu Bc. Milana Váchu podpisem těchto smluv. 
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