DŮVODOVÁ ZPRÁVA

8. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo s Čermák a Hrachovec a.s. na akci „Vodovod Psáry-připojení obce Psáry na Posázavský vodovod“


Zdůvodnění: 
Obec Psáry uzavřela smlouvu o dílo s firmou Čermák a Hrachovec a.s. na akci „Vodovod Psáry-připojení obce Psáry na Posázavský vodovod“, které říkáme etapa III vodovodu.
Tato etapa navazuje na etapu II, stavby vodovodu, kanalizace, komunikace atd., kterou provádí společnost IMOS Brno, a.s..  Vzhledem k této rozsáhlé výstavbě máme uzavřenu hlavní komunikaci II/105 a není možné uzavřít ve stejném termínu ulici Kutnou.

S ohledem na stávající dopravní situaci a plánované uzavření ulice Kutná, doporučila Policie ČR posun stavby vodovodu v ul. Kutná do jiného časového období. Byl zamítnut i náš návrh s průjezdem na semafory z důvodu možných kolizních situací.

Plánované otevření silnice II/105, dle HMG firmy IMOS Brno, a.s. je 30. 6. 2021. V Dodatku se zhotovitelem Čermák a Hrachovec a.s., etapy III vodovodu  se z uvedených důvodů mění  čl. V. Termíny plnění, odstavec 1, v termínu dokončení  díla do 31. 7. 2021.  
Zhotovitel se zavazuje provádět dílo podle podrobného harmonogramu. 
Nedílnou součástí tohoto Dodatku je 
-  Příloha č. 1 – Vyjádření Policie ČR, č. j. KRPS-63096-1/ČJ-2021-011406
-  Příloha č. 2 – Harmonogram

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo Obce Psáry přijalo toto usnesení: 
I. schvaluje
Uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo mezi Obcí Psáry a Čermák a Hrachovec a. s. na akci „Vodovod Psáry-připojení obce Psáry na Posázavský vodovod“. Předmětem dodatku je posunutí termínu dokončení díla do 31. 7. 2021.
II. pověřuje
Místostarostku Vlastu Málkovou podpisem tohoto dodatku. 
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