DŮVODOVÁ ZPRÁVA

9. Dohoda mezi obcemi Psáry a Radějovice o zajištění povinné školní docházky v jiné obci


Zdůvodnění:
 
Obec Radějovice nemá pro děti ze své obce vlastní základní školu. Svou povinnost plní prostřednictvím dohod z okolními obcemi. Předpokládáme, že do ZŠ Amos se letos k zápisu do 1. tříd dostaví méně děti s trvalým pobytem v obci, než je plánované kapacity prvních tříd, tedy 2x24 dětí, a to zejména z důvodů nižšího počtu v tomto ročníku a předpokládaným odkladům povinné školní docházky. Dohoda umožňuje, v případě, že se předpoklad naplní a kapacita nebude naplněna dětmi s trvalým pobytem v obci Psáry, přednostně přijmout děti z obce Radějovice. Dohoda neklade povinnost radějovické děti přijmout, pakliže kapacita volná nebude. Za každé přijaté dítě s trvalým pobytem v Radějovicích bude obec platit 10.tis Kč/rok. Dále za každé přijaté dítě obec Psáry obdrží příspěvek na žáka z RUD (předpoklad 13 400 Kč/rok 2021).
Rizikem je taková situace, kdy žák, přijatý jako občan Radějovic, změní své trvalé bydliště v průběhu docházky. V takovém případě obec Radějovice není povinna za něj dále platit. Příspěvek z RUD za takového žáka obec Psáry bude nadále dostávat, dokud bude žákem ZŠ Amos, bez ohledu na trvalé bydliště.
I přes toto riziko doporučuji po zvážení všech souvislostí a konzultaci s ředitelem školy dohodu ke schválení na dobu určitou – jeden rok.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo Obce Psáry přijalo toto usnesení: 
[bookmark: _GoBack]I. schvaluje
Uzavření Dohody mezi obcemi o zajištění povinné školní docházky v jiné obci mezi Obcí Psáry a Obcí Radějovice. Dohoda se uzavírání na 1 rok za úplatu 10.000,- Kč/1 dítě/rok.
II. pověřuje
Starostu Mgr. Milana Váchu podpisem této dohody. 
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