DŮVODOVÁ ZPRÁVA
6. Přeložka silnice II/105 – vybudování chodníku


Zdůvodnění:
Naše obec se zavázala k výkupu a realizaci chodníku při plánované přeložce II/105 (smluvně z roku 2007). Ke konci loňského roku jsme vykoupili potřebný pozemek a nyní bychom měli realizovat chodník.
Projektovou dokumentaci s výkazem výměr, je v režii Středočeského kraje, který následně bude vybírat i zhotovitele stavby. Jak jsme již tuto věc projednávali, bylo by z mnoha důvodů (návaznost, koordinace, záruky) výhodnější, kdyby i naši malou část, realizoval vítěz výběrového řízení na celou přeložku a smluvní partner Středočeského kraje.
Cílem by tedy mělo být projednat možnost realizovat tuto část dodávky mimo standardní režim popsaný v naší metodice veřejných zakázek.

Návrh usnesení: 
ZO souhlasí
S uzavřením smlouvy na vybudování chodníku na pozemku č. 497/22 v k.ú. Dolní Jirčany mimo metodiku zadávání veřejných zakázek. Smlouva bude uzavřena s vítězem výběrového řízení na dílo „Přeložka komunikace II/105“ v Dolních Jirčanech, kde je investorem Středočeský kraj. Cena bude vycházet z jednotkových cen ve stejné výši, jaká bude ve smlouvě o dílo mezi zhotovitelem a Středočeským krajem.
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