DŮVODOVÁ ZPRÁVA
11. Smlouva o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. st. 22/2 a 59/4 k. ú. Dolní Jirčany

Při vytýčení hranic svého pozemku par.č.st. 22/2 v kú Dolní Jirčany vlastníci zjistili, že na části pozemku se nacházejí stavby ve vlastnictví obce. Obec se s vlastníky dohodla na zřízení věcného břemene na tyto stavby a s jeho zápisem do katastru nemovitostí.
GP č. 2224-02835/2022 vymezuje rozsah stavby řadu splaškové kanalizace vč. ochranného pásma v ul. Nad cihelnou, GP č. 2220-02735/2022 vymezuje rozsah stavby chodníku podél sil. Pražská a komunikace Nad cihelnou. Pozemek je ve spoluvlastnictví Ing. Luky a p. Marka.
  Zdůvodnění:
  Vzhledem k důležitosti těchto staveb (mj. chodník ke škole) je pro obec      žádoucí, aby tyto stavby na soukromém pozemku byly ošetřeny zápisem v katastru nemovitostí.
Zastupitelstvu je nyní předložen návrh smlouvy na bezúplatné zřízení věcného břemene (služebnosti) mezi obcí Psáry a spoluvlastníky pozemku par.č. st. 22/2 v kú Dolní Jirčany Ing. Lukou a p. Markem na výše uvedené stavby ve vlastnictví obce. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s uzavřením bezúplatné smlouvy na zřízení věcného břemene (služebnosti) v rozsahu GP č a GP č. na pozemku par.č. st. 22/2 v kat. území Dolní Jirčany mezi obcí Psáry a spoluvlastníky pozemku Ing. Lukou a p. Markem a pověřuje starostu obce  jejím podpisem.
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