DŮVODOVÁ ZPRÁVA
[bookmark: _GoBack]12. Dodatek ke zřizovací listině ŠPO Základní škola Amos


Zdůvodnění:

Obec Psáry v rámci projektu „Nová škola pro Psáry a Dolní Jirčany“ vybudovala novou školu a školu vybavila potřebný nábytkem a dalším drobným majetkem. Vybavení pořízené z některého z dotačních titulů musí zůstat po dobu udržitelnosti (5 let od ukončení projektů) v majetku obce a z toho důvodu bude škole pouze svěřeno do hospodaření, a to dodatkem zřizovací listiny. Škola povede svěřený majetek ve svém účetnictví a bude ho inventarizovat. Vybavení, které bylo zakoupeno z rozpočtu obce, zřizovatel bezúplatně  převede do vlastnictví školy, která jej zavede do svého účetnictví a bude s ním hospodařit dle platných právních předpisů a ustanovení zřizovací listiny. Škola nabídne bezúplatně zřizovateli pro ni trvale nepotřebný majetek, který již nevyužívá.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Psáry přijalo toto usnesení: 
I. s c h v a l u j e
Dodatek č. 1 ke zřizovací listině Základní školy Amos, IČO: 06289371, sídlo: Pražská 1000,  252 44 Psáry, ze dne 20. 6. 2019.
II. schvaluje
Bezúplatný převod  majetku  uvedeného v příloze k usnesení do vlastnictví Základní školy Amos, IČO: 06289371, sídlo: Pražská 1000,  252 44 Psáry.
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