DŮVODOVÁ ZPRÁVA
12. Pověření rady obce výběrem dodavatele na nákup hasičského auta pro JSDH Dolní Jirčany


Zdůvodnění:

Hlavním cílem pořízení nové cisternové automobilové stříkačky (dále jen CAS), je zvýšení akceschopnosti a připravenosti JPO Dolní Jirčany. Jednotka je zařazena do kategorie JPO III/1 s územní působností a s předurčeností pro zásahy u dopravních nehod, zálohuje též JPO HZS Středočeského kraje stanice Jílové u Prahy z důvodu jejich dlouhodobějších zásahů.  V současné době je naše jednotka vybavena již dosluhujícím vozidlem CAS 25K - Liaz z roku 1990. Tato CAS je již technicky a morálně zastaralá. Pro běžnou údržbu a opravy je velice problematické pořízení nových a kvalitních náhradních dílů. Boj s korozí podvozku a nástavby již začínáme prohrávat, je jen otázkou času kdy nám nebude prodloužena z tohoto důvodu technická prohlídka. Nedávno byla po servisní prohlídce zjištěna prasklina příčníku nosného rámu podvozku. Nástavba má korodující nosné konstrukční prvky. Opotřebení se začíná projevovat i renovovaném čerpadle, které je již dávno na svojí technickou životností.  Stávající CAS dlouhodobě nesplňuje současné standardy a předpisy technických podmínek požární techniky a též nesplňuje bezpečnostní požadavky na přepravu osob, absencí bezpečnostních pasů a dalších prvků pro bezpečnost přepravovaných hasičů. Pořízením nové CAS dojde k úspoře nákladů na provoz a údržbu, ke splnění bezpečnostních standardu na přepravu osob, dále ke splnění současné emisní normy nového motoru a k výraznému zlepšení akceschopnosti a operativnosti jednotky PO z důvodu výrazně lepších technických parametrů nové CAS. 

· Rizika vyplývající z nerealizace pořízení majetku, které nedostatky budou pořízením konkrétního majetku řešeny (odstraněny či zmírněny): 
Snížení akceschopnosti jednotky z důvodu nedostatečné technické připravenosti, a to především pro časté opravy CAS a zvýšení rizika poruchovosti během řešení mimořádných událostí. Jelikož nikdo ze sousedních JPO nevlastní záložní CAS která by mohla naší nahradit z důvodu servisních prací, bude v těchto případech jednotka dlouhodobě vyřazena, zálohování JPO HZS tedy nebude možné. 

· Úkoly, ke kterým bude majetek využíván, jejich přesná specifikace:
Zabezpečení plošného pokrytí vyplívajícího z nařízení kraje, zajištění požární bezpečnosti katastru zřizovatele obce Psáry a Dolní Jirčany, plnohodnotné zálohování JPO HZS obdobnou technikou.

Návrh usnesení: 
I. p o v ě ř u j e
Místostarostku Vlastu Málkovou koordinací výběrového řízení na akci „Pořízení nové cisternové automobilové stříkačky pro JSDH Dolní Jirčany“.
II. p o v ě ř u j e
[bookmark: _GoBack]Radu obce výběrem dodavatele na uvedenou zakázku. 
III. p o v ě ř u j e
Starostu Mgr. Milana Váchu podpisem smlouvy a jejích případných dodatků se zhotovitelem.
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