DŮVODOVÁ ZPRÁVA


12. Rozpočet obce Psáry na rok 2018

Rozpočet obce v letošním roce používá přebytky hospodaření (úspory) z předešlých let. Fakticky výrazně všechny položky ovlivňuje průběh výstavby nové základní školy a množství peněz (poměr), který se podaří proinvestovat v roce 2018. Rozpočet předpokládá na výdajové stránce rozdíl mezi předpokládanou realizační částkou a poskytnutou dotací z MŠMT a SFŽP. V případě, že by navzdory úspěšné kontrole žádosti o dotaci „ex ante“ ze strany SFŽP nedošlo k poskytnutí dotace 50 mil., bylo by řešeno následně úvěrem. Rozpočet se tedy bude během stavby často aktualizovat. 

V rozpočtu je řešeno vládou schválené navýšení platů státních zaměstnanců, zastupitelů. Návrhy na zaměstnanecké benefity. Položky se mohou během roku měnit, podle toho, jestli (a kdy) se podaří náhrady za zaměstnance odcházející do důchodu. Dále se velmi pravděpodobně navýší náklady za účetnictví (zaměstnanecky stav nebo externí) za agendu spojenou s přistoupením k placení DPH, do které jako obec spadneme již během prvních měsíců roku 2018.
Z větších akcí rozpočet dále předpokládá posílení kanalizační stoky v Psárské ulici, rekonstrukci ul. Na Vápence, opravu nádržky, oprava mostku v ulici Za můstkem, spolufinancování kamerového systému, přípravu projektové dokumentace na cyklostezky a stavby vodohospodářské infrastruktury a také rozdíl v očekávaných dotacích na opravy 2. NP. obecního úřadu a semaforu u Laguny. Z majetkových přesunů je též rozpočtován nákup pozemků pro sběrný dvůr.

Návrh usnesení ZO:
Zastupitelstvo obce: 

l.  s c h v a l u j e

Rozpočet Obce Psáry na rok 2018 ve výši 119.467.312,- Kč jako schodkový – příjmy ve výši 52.798.500,- Kč, financování ve výši 66.668.812,- Kč a výdaje ve výši 118.769.900,- Kč, financování ve výši 697.412,- Kč. Schodek bude kryt z přebytku minulých let (2017).
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