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13. Veřejnoprávní smlouva s SK Rapid Psáry- spoluúčast obce na výstavbu kabin

Zdůvodnění:
SK Rapid Psáry podal žádost o dotaci na Národní sportovní agenturu na výstavbu kabin mládeže SK Rapid Psáry. Cílem projektu je vybudování odpovídajícího zázemí pro fotbalisty. Kromě přístavby kabin mají vzniknout i důstojné prostory pro rozhodčí, klubovnu i menší sportovní sál. Celkové odhadované náklady byly v loňském roce vyčísleny a v žádosti uvedeny ve výši celkem 30.272.370,- Kč. SK Rapid požádal o dotaci v maximální výši 70% a přesto je spoluúčast nad reálné možnosti ekonomiky klubu. Stejně jako v případě SK Čechoslovan Dolní Jirčany avizovalo zastupitelstvo obce ochotu pomoci ve stejném poměru, tedy že v případě úspěchu obec pomůže ve výši 70% ze spoluúčasti.
Navrhujeme tedy přijmout usnesení, že obec v případě obdržení rozhodnutí o poskytnutí dotace přidá SK Rapid Psáry dotaci ve výši 70% ze spoluúčasti žadatele, nejvýše však 7 mil. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce přijalo toto usnesení: 
I. schvaluje 
Uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace mezi Obcí Psáry (poskytovatel) a SK Rapid Psáry, z.s. (příjemce) ve výši nejvýše 7 mil. Kč. Příspěvek bude použit k pokrytí nejvýše 70% nákladů ze spoluúčasti v dotačním projektu NSA „Psáry-výstavba kabin mládeže SK Rapid Psáry“. Podmínkou vyplacení příspěvku je předložení platné smlouvy o poskytnutí dotace mezi SK Rapid Psáry z.s. a Národní sportovní agenturou.
II. pověřuje
[bookmark: _GoBack]Starostu Mgr. Milana Váchu podpisem této smlouvy. 
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