DŮVODOVÁ ZPRÁVA
13. Stanovení cen vodného a stočného na rok 2022

Zdůvodnění: 

Obec má povinnost dorovnávat ztráty a vytvářet rezervu finančních prostředků na obnovu vodovodu a kanalizace (VaK) a dokládat jejich použití pro tyto účely. 
Plán financování a vytváření prostředků na obnovu je pro obec nutností. Dohled nad  hospodařením má Ministerstvo zemědělství, jako příslušný orgán veřejné správy VaK. Záměrem regulátora oboru vodovodů a kanalizací je dosažení co nejvyššího stupně samofinancování vodohospodářské infrastruktury. 

To se projeví v cenové kalkulaci a dojde tak ke zvýšení ceny vodného a stočného. Dalším důvodem je navýšení inflace a odběr vody z Posázavského vodovodu (Želivka). Voda ze Želivky je nepoměrně vyšší než odběr vody z vrtů v obci.

V souvislosti s těmito strategickými projekty dochází ke zvýšení ceny v obci Psáry bez DPH vodného z 52,67 na 55,00 Kč/m3 tedy o 2,33 Kč a stočného ze  41,00 Kč/m3 na 42,00 tedy o 1,00 Kč. Celková částka za vodné a stočné od 1. 1. 2022 bude 97 Kč bez DPH, 106,70 Kč s DPH


Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Psáry přijalo toto usnesení:
I. b e r e  n a  v ě d o m í
Navýšení cen vodného a stočného od 1. 1. 2022 bez DPH. Nová cena vodného činí 55 Kč/m³ a stočného činí 42 Kč/m³ bez DPH.
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