DŮVODOVÁ ZPRÁVA
15. 	Mimořádná odměna pro uvolněnou místostarostku obce




Zdůvodnění: 

Novelou zákona č. 128/2000 Sb., o obcích je umožněno schválit členovi zastupitelstva mimořádnou odměnu ve výši dvojnásobku odměny standardní. Odměna musí být projednána zvlášť jako bod zastupitelstva a schválena samostatným usnesením. Důvod poskytnutí mimořádné odměny musí být součástí usnesení.
V souladu s § 76 zákona č. 128/2000 Sb., zastupitelstvo obce souhlasí s poskytnutím mimořádné odměny místostarostce Vlastě Málkové za rok 2020 ve výši dvojnásobku odměny zastupitele. Odměna se poskytuje za mimořádný rozsah práce v sociální oblasti a přímém pořádání kulturních a společenských akcí. Dále za vedení a přípravu projektů obecní vodohospodářské infrastruktury a koordinace bezpečnostních opatření v souvislostí s pandemii COVID.



Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Psáry přijalo toto usnesení:
l.  s o u h l a s í
[bookmark: _GoBack]S poskytnutím mimořádné odměny místostarostce Vlastě Málkové za rok 2020 ve výši dvojnásobku odměny zastupitele. Odměna se poskytuje za mimořádný rozsah práce v sociální oblasti a přímém pořádání kulturních a společenských akcí. Dále za vedení a přípravu projektů obecní vodohospodářské infrastruktury a koordinace bezpečnostních opatření v souvislostí s pandemii COVID.
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