DŮVODOVÁ ZPRÁVA

7. Převod podílu ve společnosti Technické služby Dolnobřežanska s.r.o.



Zdůvodnění:

Ve věci schválení přistoupení obce Vrané nad Vltavou, jako podílníka do Technických služeb Dolnobřežanska s.r.o. se jedná o formální souhlas obce Psáry (i Březové-Oleška), že souhlasíme s tím, že obec Vestec může prodat obci Vrané nad Vltavou, část svého podílu. Ten je ve výši, která odpovídá zakládajícím smlouvám. Návrhy usnesení všem obcím připravila společnost Kaplan & Nohejl, advokátní kancelář s.r.o.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce:
 
[bookmark: _Hlk498008380]I.  s c h v a  l u j e 
[bookmark: _Hlk498006989][bookmark: _Hlk497489037]Vzdání se předkupního práva k podílu obce Vestec, IČ: 00507644, se sídlem Vestecká 3, 252 42 Vestec, ve společnosti Technické služby Dolnobřežanska, s.r.o., IČ 037 11 617, se sídlem Vestecká 3, Vestec, 252 42, zapsáno v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze oddíl C, vložka 236760, o velikosti 9 % odpovídající vkladu do základního kapitálu společnosti ve výši 9.000,- Kč, který obec Vestec prodá obci Vrané nad Vltavou, IČ: 00241831, se sídlem Březovská 112, 252 46 Vrané nad Vltavou;

II. s c h v a l u j e 
V souvislosti s prodejem podílu ve společnosti Technické služby Dolnobřežanska, s.r.o., IČ 037 11 617, se sídlem Vestecká 3, Vestec, 252 42 rovněž uzavření Smlouvy o postoupení budoucích pohledávek ve znění, v jakém je přílohou tohoto zápisu. Smlouva o postoupení budoucích pohledávek je uzavírána ve prospěch obcí Vestec, Psáry a Březová-Oleško (nabyvatelé pohledávek) s ohledem na skutečnost, že podíl o velikosti 9% ve společnosti Technické služby Dolnobřežanska, s.r.o., IČ 037 11 617 nabývá obec Vrané nad Vltavou, která se stane společníkem společnosti až ke dni 1. 1. 2018, tedy neúčastnila se na společnosti od jejího vzniku až do konce účetního období roku 2017, kdy společnost v tomto období vykonávala podnikatelskou činnost a vykazovala zisk, a dále zejména s ohledem na skutečnost, že obec Vrané nad Vltavou při zohlednění uzavření Smlouvy o postoupení budoucích pohledávek nabývá podíl ve společnosti Technické služby Dolnobřežanska, s.r.o., IČ 037 11 617 za kupní cenu, která odpovídá nominální hodnotě vkladu na základní kapitál společnosti. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce uzavřením této smlouvy.

III. d e l e g u j e
[bookmark: _Hlk498008426]S účinností od 1. 1. 2018 deleguje jako svého zástupce pro účast na veškerých budoucích valných hromadách společnosti Technické služby Dolnobřežanska, s.r.o., IČ 037 11 617 konaných do konce jeho funkčního období starostu obce a pověřuje jej hlasováním na těchto valných hromadách, podpisem veškerých příslušných dokumentů a prováděním veškerých jednání a výkonem veškerých práv a povinností, jež bude obec Psáry mít jako společník společnosti, jakož i souhlasí s tím, aby delegovaný zástupce zmocnil ke svému zastoupení další osobu;
[bookmark: _Hlk498008475]
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