psary.cz je informační server zejména pro občany obce Psáry a má zájem o názory a komentáře čtenářů, kteří umějí a chtějí diskutovat k tématům obce. Příspěvky uveřejněné v diskusi na psary.cz vyjadřují názory čtenářů, nikoliv obce Psáry, která za jejich obsah nenese zodpovědnost. Přesto v našem názorovém fóru nechceme dávat prostor vulgaritám, urážkám, ani dalším negativním projevům šířených anonymními „hrdiny“ skrývajících se za různými přezdívkami a vydávající se za jiné, jinak důvěryhodné osoby.
Z tohoto důvodu jsme přikročili k základní registraci a ověření diskutujících, které bude probíhat e-mailovou a telefonickou formou.
Po kliknutí na tlačítko PŘIHLÁSIT v pravém horním rohu obrazovky je třeba vyplnit Jméno diskutujícího, uživatelské jméno, e-mailovou adresu, heslo a potvrdit podmínky užívání webu. Po potvrzení registračních údajů se stává Váš účet aktivní a můžete využívat služby pro registrované návštěvníky.
Přidávat komentáře pod články a reagovat na ně však smí pouze Ověření uživatelé, tedy Ti jejichž totožnost byla pracovníky obce ověřena. Tito uživatelé pak při registraci musí dále vyplnit své pravé jméno, telefon (na který bude provedeno ověření) a adresu bydliště a zaškrtnout „Žádost o ověření uživatele“. Telefon a adresu může uživatel po ověření smazat, vystupovat však musí i nadále pod svým pravým jménem. Kdo nechce vystupovat pod pravým jménem jako Ověřený uživatel, má možnost diskutovat formou „Volné diskuse“ - https://psary.cz/forum/volna-diskuse avšak bez nároku na reakci ze strany pracovníků nebo představitelů obce Psáry. 
Vyslyšeno je přání mnoha současných diskutujících, aby nick (Jméno - přezdívka) diskutéra byla unikátní a nebylo ji možné používat dalšími návštěvníky serveru. Ověření uživatelé na webu vystupují pod svými pravými jmény. 
Chceme, aby diskuse a komentáře na webu byly věcné, vztahovali se k tématu a zároveň splňovaly základní pravidla slušné mezilidské komunikace. Proto jsou diskuse průběžně monitorovány a příspěvky, které budou v rozporu s Kodexem diskutujícího, budou smazány.
Pokud budou jedním uživatelem porušeny pravidla diskuse více jak třikrát, dojde ke zrušení jeho nicku (účtu přístupu).
Kodex diskutujícího na serveru psary.cz
· Do diskuse smí přispět každý čtenář, který neporušil Kodex diskutujícího a jeho totožnost byla ověřena pracovníky obce Psáry. Výjimku tvoří https://psary.cz/forum/volna-diskuse kam smí přispívat každý.
· Smyslem diskuse je svobodné vyjadřování a výměna názorů.
· Obsah nebudeme cenzurovat, ale musíme respektovat zákonná opatření omezující obsah příspěvků.
· Diskutér nesmí propagovat rasovou, národnostní, náboženskou ani jinou nesnášenlivost či diskriminaci.
· Vulgární jazyk, urážky, pomluvy či ponižování jednotlivce či skupin osob je nepřípustné. Rovněž nepřijatelná je neúcta vůči zemřelým a jejich rodinám.
· V diskusích je nepřípustná jakákoli forma šikany či stalkingu (nebezpečného pronásledování).
· Diskutér nesmí vyhrožovat ani zastrašovat násilím, ať již jednotlivci či skupinám lidí.
· Diskutér nesmí propagovat nezákonné činnosti či jinak společnosti škodlivé aktivity.
· Propagace komerčních aktivit a reklamy na výrobky nebo na služby není povolena. Je možné uvádět odkazy na internetové stránky, které souvisí s danou diskusí, přímou propagaci prodeje produktů nebo nabídky služeb nepodporujeme.
· Šíření spamu na diskusích není povoleno.
· Není povoleno opakovaně vkládat stejné příspěvky (tzv. tapetování)
· Diskutér musí respektovat soukromí jiných osob a nesmí zveřejňovat jejich telefonní čísla, adresy či jiné soukromé informace.
· Diskutér v diskusi nesmí zveřejňovat identifikační údaje obětí trestných činů.
· Zapovězeno je použití jména konkrétní, zejména veřejně známé osoby v nicku nebo použité e-mailové adrese.
· Obec Psáry si vyhrazuje právo mazat příspěvky, které zjevně nesouvisejí s tématem diskuse.
· Obec Psáry může ve výjimečných případech rozhodnout o zákazu přístupu do diskusí i z jiných důvodů, než je porušení kodexu diskutéra.
Omezení komentářů
· Maximální délka komentáře je stanovena na 3500 znaků.
Případné dotazy nebo požadavek na zrušení registrace, zasílejte na  info@psary.cz
Zpracování vašich osobních údajů probíhá v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů; dále jen „Nařízení GDPR“) a dále v souladu s relevantními právními předpisy v oblasti ochrany osobních údajů – další podrobnosti najdete na https://psary.cz/stranka/ochrana-osobnich-udaju  

