Zápis z jednání FV obce Psáry č. 2/2017 ze dne 10. 04. 2017

Místo: Obecní úřad Psáry
Přítomni: ing. Čihák, ing. Rak, ing. Kroupa, ing. Ortová


I. Zahájení, úvod
Jednání bylo zahájeno v cca 16:45 hodin za přítomnosti čtyřech členů FV a výbor tedy byl usnášeníschopný. 


II. Vyhodnocení kontroly hospodaření ZŠ a MŠ Psáry („Škola“)
FV při kontrole nenalezl žádné nedostatky. 
Jako zásadní nedostatek ovšem FV shledává opět komunikaci. Škola se v listopadu 2016 rozhodla přejít na nový účetní program (což je rozhodnutí v její kompetenci a bylo logické s ohledem na využívaný sw), avšak o tomto kroku informovala FV teprve dne 10.4. Problémy s implementací byly použity pro vysvětlení, proč Škola nepředložila ke kontrole pokladní doklady.
Na místě samém paní hospodářka slíbila FV zaslání seznamu platných smluv a skenů těch nejsložitějších na 11.4., maximálně na 12.4. mailem na adresu předsedy FV, což se k dnešnímu dni (13.4.) nestalo.
Dále FV nabyl dojmu, že Škola čeká od obce na sdělení dalšího postupu s úpravami smluv s ohledem na rozdělení na 2 subjekty, ačkoli z pohledu FV není na co čekat a je třeba jednat, ať už samostatně, nebo s vyžádáním pomoci od obce.
Škola se zavázala do konce dubna vytvořit v jednotlivých třídách místní seznamy inventáře.
Škola přepracovala návrh na odpis pohledávek v souladu s dohodou dříve učiněnou.


III. Vyhodnocení kontroly hospodaření OÚ Psáry
FV při kontrole nenalezl žádné nedostatky. 
[bookmark: _GoBack]Znovu se však vrátil k nákladům na výuku AJ. Je jistě v pravomoci Rady Obce rozhodnout o nákladu, který bude v jednom volebním období nižší než 100 tis Kč. Přesto však se FV domnívá, že se jedná o neoprávněné nakládání s finančními prostředky obce, především u nákladů za volené zástupce.


IV. Cash Flow Obce Psáry („Obec“)
Plán CF nám nebyl předložen. Do doby zahájení stavebních prací na nové škole a vhledem ke stavu na účtech je však bezpředmětný. Stav na účtech je nejvyšší za dobu existence Obce.



V. Pohledávky po splatnosti k 31. 03. 2017:
Stav pohledávek po splatnosti k 31. 03. 2017 v členění za psy roku 2017 2.900 Kč (minule 0 za rok 2016), odpady roku 2017 353.760,- Kč, odpady roku 2016 25.520,- Kč (minule 38.665,- Kč), za nájemné (131.746,- Kč, minule 119.175,- Kč) a za ostatní dlouhodobé pohledávky 1.886.459,- Kč (minule 2.087.559,- Kč). Stav je ovlivněn termínem splatnosti za odpady.


VI. Práce do budoucna
Pokračovat v zavedené praxi.


VII. Závěr
Jednání bylo ukončeno v 17:30 hodin.







V Psárech dne 13. 4. 2017                                                                                        Zapsal: Rak
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