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D. 1. 1.TECHNICKÁ ZPRÁVA
Místo : 

obec Psáry, ulice Sluneční a Na Kopečku




okres Praha - západ, Středočeský kraj 
k.ú. Psáry
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obec Psáry

Pražská 137

Dolní Jirčany



252 44 Psáry
Datum :

červen 2015
1. Architektonicko-stavební řešení
Jedná se o liniovou stavbu dešťové kanalizace z betonových trub. 

2.  Navržené řešení stavby
2.1. Souhrnný popis nového řešení
Účelem stavby je odvedení dešťových vod z komunikace v ulici Sluneční. Do nové kanalizace jsou zaústěny pouze uliční vpusti, dešťové vody z jednotlivých parcel jsou likvidovány na pozemcích majitelů parcel. Stoka dešťové kanalizace o délce 285,82m má 8revizních šachet, 7 uličních vpustí a 4ks liniového odvodnění.

Stavba bude realizovaná převážně ve svažitém terénu.  Stávající inženýrské sítě uložené v místě staveniště byly zakresleny na základě podkladů správců sítí. Jedná se o kabely ČEZ, o2, plyn, vodovod a splaškovou kanalizaci (viz. Dokladová část).
Místa křížení je nutno ověřit sondami. Před započetím zemních prací je nutné provést vytyčení stávajících sítí za účasti správce sítě. Při křížení nebo souběhu s jinými sítěmi bude výkop prováděn ručně. Při provádění stavby je nutné dodržet prostorové uspořádání dle ČSN 73 6005. Při souběhu a křížení je nutno dodržet vyjádření správců sítí. 
Výstavba nevyžaduje kácení vzrostlých stromů. V případě výkopu v blízkosti vzrostlých stromů bude výkop proveden ručně, aby nebyly poškozeny kořeny stromů. Poškozené kořeny je nutno ošetřit růstovými stimulátory, koruny stromů je nutno chránit před poškozením stavebními mechanizmy vyvázáním.
2.2. Směrové řešení stavby

Stoka začíná v km 0,0000 napojením do stávající stoky z betonu DN 600, napojením do průtočné uliční vpusti před č.p. 45 v ulici Na Kopečku. Nové betonové kanalizační potrubí částečně kopíruje stávající trasu splaškové kanalizace, částečně je vedeno v nové trase.

Stoka je nejprve vedena komunikací a podél chodníku ze zámkové dlažby směrem na jih, v km 0,074 se lomí

vlevo a pokračuje křížením chodníku, asfaltové komunikace a nezpevněnou plochou až do km 0,0,112, kde se opět lomí vlevo a pak pokračuje nezpevněnou komunikací až do km 0,285, kde je ukončena.

Poloha jednotlivých šachet je zřejmá ze situace.
Přípojky - viz příloha D.1.3, případně je jejich poloha zřejmá ze situace C.3. 
2.3. Výškové řešení stavby

Veškeré výškové souřadnice jsou relativní ve výškovém systému vztaženém ke kanalizačnímu poklopu v křižovatce ulic Na Vápence a Sluneční. Jako podklad pro výškové řešení bylo použito zaměření lokality geodetem. 
Trasy podzemních vedení sítí jsou zakresleny pouze orientačně dle údajů jednotlivých správců sítí. Při neznámém výškovém uložení předpokládáme uložení dle ČSN 73 6005. Podmínky jednotlivých správců dané jejich písemným stanoviskem budou dodrženy. Tato stanoviska jsou součástí projektové dokumentace.

Hloubka uložení potrubí pod terénem mezi DŠ3 a DŠ4 je navržena v minimální možné hloubce, kterou konfigurace terénu dovoluje. Podélný sklon stoky je mezi DŠ3 a DŠ4 - 1,5%, mezi DŠ2 a DŠ3 - 2,78%. Podrobnosti jsou zřejmé z podélného profilu. (viz příloha D.1.2).
Protlak mezi DŠ3 aDŠ4
Tato technologie je založena na zatlačování ocelových trub pomocí vrtacího dílu soupravami osazenými ve startovací šachtě a postupným odtěžováním zeminy podávacími šneky. Po zatlačení celé délky chráničky se zvedacím zařízením spustí do startovací šachty další segment, který se svaří s již zatlačenou chráničkou. Tento postup se opakuje až do vytvoření celého protlaku. Výhodou technologie je neporušení a nepodklesnutí nadloží, velká přesnost, malá startovací šachta. Protlačené ocelové potrubí slouží jako chránička, do které se ukládá vlastní podzemní vedení. 

Realizací nesmí dojít ke zmenšení průtočného profilu stoky. V tomto případě se v úseku mezi DŠ3 a DŠ4 zvolí materiál potrubí PVC s hladkou vnitřní stěnou DN 300. Ocelová chránička DN 450. Pro utěsnění potrubí v chráničce bude použit popílkocement. Startovací jáma bude umístěna cca v prostoru budoucí šachty DŠ3. Předpokládaná velikost startovací jámy je 4x2m s tím, že její přesné rozměry si určí firma, která bude vrtání provádět. Startovací jáma bude pažená. 
2.4. Objekty na kanalizaci
Šachty

Na kanalizaci bude vybudováno celkem 8 šachet (7x revizní + 1x spadišťová). Na potrubí DN 300 jsou navrženy betonové prefabrikované kanalizační šachty, ze skruží o průměru 1000 mm, těsněné gumovým kroužkem. Šachty jsou navrženy s prefabrikovaným šachtovým dnem. 

Parc.č.613/4, přes kterou dešťová kanalizace vede, je v zastavěném území a je velmi úzká. Proto je DŠ3  navržena jako spadišťová šachta, aby hloubka kanalizace přes výše uvedenou parcelu mohla být minimální. Spadišťová šachta je vybavena obtokem spadiště- (gumová manžeta), spadišťová hlava(kamenina T-kus), propojovací potrubí, oblouk. Dno spadišťové šachty a nárazová stěna šachty budou opevněny odolným materiálem (čedičový obklad, žulové kostky). Nárazová stěna šachty bude opevněna do úrovně horního nátoku.
Šachty budou osazeny do nivelety stávajícího terénu, při případné stavbě vozovky musí být poklopy osazeny do úrovně upraveného terénu. Stupadla šachet musí mít antikorozní povrchovou úpravu – přípustná jsou např.litinová, nebo ocelová s plastovou povrchovou úpravou. Poklopy v navržené místní komunikaci – pro třídu zatížení D400 podle ČSN EN 124.

Kanalizační přípojky
Jedná se o 7 přípojek pro uliční  vpustˇ a 4 přípojky pro liniové odvodnění.  Přípojky uličních vpustí budou zhotoveny z plastového potrubí PVC-KG DN150, SN 8kN, přípojky štěrbinových žlabů budou z plastového potrubí PVC-KG DN125, SN 8kN. Potrubí bude uložené do pískového lože, obsyp nesoudržným materiálem.

Případné změny v umístění a ve sklonu kanal. přípojek mohou být řešeny v průběhu stavby dle požadavků investora. Sklon přípojek je uvažován min. 20 ‰. Podrobněji viz. D.1.3. seznam přípojek.
Uliční vpusti

Uliční vpusti jsou navrženy z běžných prefabrikátů s usazovacím prostorem a pozinkovaným košem na bahno. Vpusti budou zakryty uliční mříží s rámem 500x500mm tř.D400 a budou vybaveny panty pro snížení rizika odcizení. Povrch vtokových mříží uličních vpustí, musí být v úrovni povrchu odvodňované plochy, případně může být vtoková mříž zapuštěna max. 10 mm pod úroveň povrchu odvodňované plochy. Vpusti budou osazeny v místech, kde se předpokládá osazení obrubníků budoucí komunikace.
Přehled všech uličních vpustí je uveden v tab. viz. D.1.5. Seznam přípojek. Přípojky uličních vpustí budou napojeny pomocí odboček 45°.

Liniové odvodnění komunikace

Vzhledem k očekávanému většímu množství srážkových vod během dešťů, jsou k odvodnění ulice Sluneční navrženy i štěrbinové trouby D400. Podrobné složení bylo navrženo firmou CS-Beton, viz. D.1.7. Štěrbinové žlaby.
Štěrbinové žlaby by se na nezpevněné komunikaci zanášely. Proto je výrobce doporučuje do komunikace zabudovat až po změně povrchu na zpevněný asfaltový. Pokud budou žlaby osazeny do komunikace s nezpevněným povrchem, je třeba počítat s tím, že je třeba žlaby po každém dešti vyčistit.
2.5. Materiál potrubí

Potrubí bude provedeno z betonových hrdlových trub se zabudovaným integrovaným těsněním DN 300mm, uložené do betonového sedla na podkladní betonový pražec. V úseku mezi DŠ3 a DŠ4 zvolí materiál potrubí PVC s hladkou vnitřní stěnou DN 300. Ocelová chránička DN 450. Viz. D.1.3. Vzorové uložení potrubí. Přípojky budou připojeny sedlovou tvarovkou  DN/OD 160/90° KG- beton, železobeton.
Veškeré použité materiály, výrobky a pracovní postupy musí být v souladu s TKP. (Technické a kvalitativní podmínky staveb pozemních komunikací).
Uložení potrubí
Při pokládce je nutno postupovat v souladu s pokyny výrobce trubek. Potrubí kanalizace bude uloženo ve svislé pažené rýze. Trouby jsou uloženy do betonového sedla a = 90°. Dno rýhy se urovná do předepsané nivelety a osadí betonovými podkladními pražci, na něž se uloží trouby. Pro rovnoměrné uložení trub je nutné provést příčnou prohrábku dna rýhy v místě spojovacího hrdla kladených trub.
Následně se provede betonové sedlo z betonu pevnostní třídy min. C 12/15. Zásyp rýhy se provádí původní zeminou. Nesmí se však používat materiál, který by mohl působit škodlivě na materiál potrubí nebo na podzemní vodu (viz čl. 198 ČSN 73 6701), ani zeminy a hmoty, které by mohly způsobit následné závady - zmrzlá zemina, kusy dřeva, popel, škvára, struska, prázdné obaly apod.

Zásyp se zhutňuje průběžně po vrstvách max. 300 mm silných. Míra zhutnění je předepsána do výšky 300 mm nad přímku procházející nejvyššími body dříků trub a to na minimálně 80% PS (Proctor Standart). Tvoří-li materiál zásypu soudržné jílovité zeminy, které lze obtížně hutnit, doporučuje se nahradit tyto zeminy materiálem písčitým, hlinitopísčitým nebo štěrkopísčitým. Pažení se odstraňuje z rýhy s postupujícím zásypem s ohledem na soudržnost zeminy (čl. 201 ČSN 73 6701).
Přebytečný výkopek bude odvezen na skládku podle dispozic objednatele.
2.6. Úprava povrchů
Veškeré povrchy zasažené stavbou budou uvedeny do původního stavu. Zatravněné plochy budou ohumusovány v tl 100mm a osety trávou. V nezpevněné komunikaci upraveny 150mm štěrku a 50mm drobné kamenivo.

2.7. Hydrotechnické výpočty
Množství dešťových vod z nové lokality bylo určeno dle ČSN 75 6101 Stokové sítě a kanalizační přípojky na základě vztahu: 
Qr = ψ · Ss · qs (1/s)
qs = 126 1/(s.ha) – podle srážkové stanice Praha
periodicita 1,0

ψ – součinitel odtoku podle ČSN 75 6101

zelený pás – 0.15
komunikace – 0.9 
nezpevněná plocha – 0.6
chodník – 0,9
Ss – plocha povodí v ha
Maximální odtok dešťových vod:

Qr = 13,29 l/s – návrhový průtok

Qkap = 290,1 l/s – minimální kapacitní průtok

Stávající stokový systém vyhovuje i pro předpokládané přívalové deště, které nepojme dešťová kanalizace v ulicích nad ulicí Sluneční. 
2.8. Zkoušení potrubí 
V průběhu výstavby budou prováděny zkoušky vodotěsnosti a kamerové prohlídky vybudovaných úseků stoky dle požadavků ČSN 736716 "Zkoušky vodotěsnosti stok" a budoucího provozovatele stavby. O těchto zkouškách budou provedeny zápisy do stavebního deníku.

2.9. Zaměření stavby a skutečné provedení stavby 
Skutečné provedení kanalizace a osazení jednotlivých kanalizačních odboček bude zakresleno v PD skutečného provedení stavby a musí být zaměřeno odbornou geodetickou firmou. Zaměření bude předáno investoru stavby.
v Příbrami, červen 2016                                                

               
 zpracovala : Ing. Z. Klimtová
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