Důvodová zpráva
Bezúplatný převod pozemku par. č 621/51 v kú Dolní Jirčany do vlastnictví obce
Zastupitelstvo obce Psáry schvaluje bezúplatné nabytí pozemku pozemkové parcely č. 621/51 o výměře 182 m2, druh pozemku trvalý travní porost,  zapsaným v k.ú. Dolní Jirčany Katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Praha - západ na LV č. 60000. Pozemek je nabýván podle ustanovení zák. č. 219/2000 Sb. Na pozemku se nachází místní komunikace a přístup k bytovému domu na pozemku st.parc. č. 430 ve správě obce, sloužící veřejnému užívání. 
Zdůvodnění:
V případě, že na pozemku ve vlastnictví státu se nachází veřejně přístupná komunikace a přístup k bytovému domu na pozemku st.parc. č. 430 v k.ú Dolní Jirčany ve vlastnictví obce, lze tento pozemek podle   § 9 zákona č. 219/2000 Sb., o  majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích z vlastnictví Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na základě podané žádosti a požadovaných příloh bezúplatně převést na obec.
Jednou z požadovaných příloh je i usnesení z jednání zastupitelstva obce, kterým se schvaluje převod pozemku na obec. Pro obec je žádoucí, aby i pozemky pod komunikacemi, které jsou v jejím vlastnictví, patřily do jejího vlastnictví.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo Obce Psáry přijalo toto usnesení: 
I. souhlasí
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